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Користувачам фінансової звітності  
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«КРМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «КИЇВСЬКІ ІНВЕСТИЦІЙНІ 
ПРОЕКТИ» 
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 
Українській асоціації інвестиційного бізнесу 
 

Розділ «Звіт щодо фінансової звітності» 
 

Думка із застереженням 
Ми провели аудит річної фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «КИЇВСЬКІ 
ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЕКТИ» («Товариство»), що складається зі звіту про фінансовий 
стан на 31 грудня 2018 р., звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі, 
звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до 
фінансової звітності. 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних в розділі 
«Основа для думки із застереженням» нашого звіту, перевірена фінансова звітність, 
що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та Міжнародних стандартів 
фінансової звітності (МСФЗ).  

Основа для думки із застереженням 
За результатами аудиторської перевірки фінансової звітності Товариства за 2018 

рік Аудитор зауважив наступне: 

 В складі доходів від реалізації товарів (робіт послуг) Товариства 
обліковуються доходи від здачі в оренду приміщення в загальній сумі 
60 687,28 грн. Оскільки Товариство здає в оренду власне приміщення, що 
обліковується на балансі в складі основних засобів залишковою вартістю 
38 733,31 грн. то на думку аудитора відповідно до вимог МСФЗ зазначене 
приміщення має бути переведено до складу інвестиційної нерухомості з 
подальшою його оцінкою за справедливою вартістю. Вплив зазначених 
коригувань може бути суттєвим (кількісне визначення такого впливу є 
неможливим без залучення Товариством фахового оцінювача) проте не 
всеохоплюючим для фінансової звітності Товариства.  

 Міжнародними стандартами фінансової звітності встановлені вимоги щодо 
інформації, яка розкривається у фінансовій звітності. Так, зокрема, 
розкриттю підлягають:  

- розкриття інформації по кожному типу ризику, пов’язаному з 
фінансовими інструментами, обумовлено МСФЗ 7 «Фінансові 
інструменти: розкриття інформації», а саме:  
а) схильність до ризику та причини його виникнення; 
б) цілі організації, політику та процеси управління ризиками, а також 
методи, які використовувалися для оцінки ризику;  
в) будь які зміни в попередніх пунктах з минулого року; 
г) вартісні розрахунки відповідних ризиків; 
- інше. 
- розкриття причин, з яких не використовується справедлива вартість для 
оцінки інвестиційної нерухомості. 
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Відповідна інформація Товариством не є розкритою або розкрита не в 
повному обсязі у Примітках до фінансової звітності Товариства, що, на 
думку аудитора, може бути важливим для користувачів фінансової 
звітності.  

Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017 року і Міжнародних 
стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх 
послуг (МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів (видання 2016-2017 років), що 
застосовуються в якості національних стандартів аудиту згідно із рішенням 
Аудиторської палати України від № 361 від 08.06.2018 року та у відповідності до рішень 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України, в тому числі 
«Вимог до аудиторського висновку, що подається до Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку при розкритті інформації про результати діяльності 
інститутів спільного інвестування (пайових та корпоративних інвестиційних фондів) 
та компанії з управління активами», що затверджені Рішенням Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку України № 991 від 11.06.2013 року. 

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі 
«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є 
незалежними по відношенню до компанії згідно з етичними вимогами, застосовними в 
Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з 
етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 
достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із 
застереженням. 

 
Інша інформація 
Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. 

На дату звіту аудитора нам не було надано ніякої іншої інформації, крім фінансового 
звіту, у зв’язку з чим ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо 
іншої інформації. 

 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено 

найвищими повноваження, за фінансову звітність  
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне 

подання фінансової звітності відповідно до вимого МСФЗ, та за таку систему 
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, 
щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 
внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе 
відповідальність за оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються 
безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 
діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський 
персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших 
реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за 
нагляд за процесом фінансового звітування компанії. 

 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
Аудит річної фінансової звітності Товариства станом на 31.12.2018 року 

проведено Аудитором, відповідно до умов Договору на виконання завдання з надання 
впевненості (Аудит) від 17.01.2019 року №17-3/1, у строк з 17.01.2019 до 26.02.2019р. 
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Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність 
у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та 
випуск звіту аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим 
рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, 
завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення можуть бути 
результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 
сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення 
користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, 
ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової 
звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо 
аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо 
аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх 
як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього 
контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються 
аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали 
обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи 
внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та 
обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, 
зроблених управлінським персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 
персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів 
робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, 
які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити 
безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування 
такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 
якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих 
до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 
примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію 
про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами 
під час аудиту. 
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Розділ «Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів» 

  
Основні відомості про ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «КИЇВСЬКІ 
ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЕКТИ» наведені в Таблиці 1. 

Таблиця 1 

№ 
п/
п 

Показник Значення 

1 
Повне найменування  
Товариства 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 
УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «КИЇВСЬКІ 
ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЕКТИ» 

2 
Ідентифікаційний код 
юридичної особи  

32000923 

3 
Основні види діяльності за 
КВЕД-2010 

66.30 Управління фондами; 
68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного 
чи орендованого нерухомого майна;  
64.99 Надання інших фінансових послуг ( крім 
страхування та пенсійного забезпечення) н.в.і.у. ; 
70.22 Консультування з питань комерційної 
діяльності й керування 

4 
Ліцензія Національної 
комісії з цінних паперів та 
фондового ринку 

Серія АВ № 581100, видана Товариству з 
обмеженою відповідальністю «Компанія з 
управління активами «КИЇВСЬКІ ІНВЕСТИЦІЙНІ 
ПРОЕКТИ» на здійснення професійної діяльності 
на фондовому ринку – діяльності з управління 
активами інституційних інвесторів (діяльності з 
управління активами); 
Дата прийняття рішення та номер рішення про 
видачу ліцензії: 22.03.2011 року № 263; 
Строк дії ліцензії: 28.03.2011 р. – 28.03.2016 р.; 
Дата видачі Ліцензії: 28.03.2011 р. 
Дата прийняття рішення та номер рішення про 
видачу ліцензії у зв’язку з закінченням строку дії 
попередньої: 03.03.2016 року № 266; 
Строк дії ліцензії: 29.03.2016 р. – необмежений. 
 

5 

Перелік інституційних 
інвесторів, активи яких 
перебувають в управлінні 
КУА 

Пайовий закритий недиверсифікований 
венчурний інвестиційний фонд «Перший 
венчурний фонд «КІП» (реєстраційний код за 
ЄДРІСІ 233012 ). 
 

6 
Місцезнаходження 
юридичної особи 

01030, м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, 
будинок 29/2 

 
Статутний капітал 

 
Для обліку статутного капіталу Товариство використовує рахунок 

бухгалтерського обліку 40 «Зареєстрований (пайовий) капітал».  
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У Товариства станом на 31 грудня 2018 року та на дату складання висновку 
зареєстрований та повністю сформований виключно грошовими коштами статутний 
капітал становить 9 100 000,00 гривень 00 копійок.  

Первинна державна реєстрація Товариства відбулася 19.12.2002р. у формі 
Закритого акціонерного товариства. Згідно п.3.1. Договору про створення та діяльність, 
зареєстрованого Шевченківською районною в м. Києві державною адміністрацією 19 
грудня 2002 року за №17748 загальний обсяг Статутного  фонду ЗАТ “КУА “КІП ” 
становить 1 100 000,00 (один мільйон сто тисяч) гривень, який поділений на 1 100 (одну 
тисячу сто) простих іменних акцій, номінальною вартістю 1000,00 (тисяча) гривень 
кожна. Форма випуску акцій – документарна. У відповідності до п. 3.1. Договору про 
створення та діяльність акції товариства купуються Засновниками таким чином: 

 Рудовський Олександр Олександрович (паспорт СН №603978, виданий  
Дарницьким РУ ГУ МВС України в м. Києві 28 листопада 1997 року; що 
мешкає в м. Києві, вул. Харківське Шосе, буд. 61, кв. 29) – 990 (дев’ятсот 
дев’яносто) акцій на загальну суму 990 000,00 (дев’ятсот дев’яносто тисяч) 
гривень, що становить 90% Статутного фонду; 

 Дубенчук Сергій Леонідович (паспорт СО №968380, виданий  
Деснянським РУ ГУ МВС України в м. Києві 17 травня 2002 року; що 
мешкає в м. Києві, вул. Братиславська, буд. 20, кв. 84) – 55 (п’ятдесят п’ять) 
акцій на загальну суму 55 000,00 (п’ятдесят п’ять тисяч) гривень, що 
становить 5% Статутного фонду; 

 Пісний Андрій Іванович (паспорт СН №955903, виданий  Харківським РУ 
ГУ МВС в м. Києві 20  жовтня 1998 року; що мешкає в м. Києві, вул. 
Драгоманова, буд. 44а, кв. 306) – 55 (п’ятдесят п’ять) акцій на загальну суму 
55 000,00 (п’ятдесят п’ять тисяч) гривень, що становить 5% Статутного 
фонду. 

При підписанні Установчих документів Засновники були визнані спроможними 
у сплаті відповідних внесків до Статутного капіталу Товариства і на виконання своїх 
зобов`язань по формуванню Статутного капіталу зробили наступні внески : 

Рудовський Олександр Олександрович  перерахував грошові кошти в загальній 
сумі 990 000,00 (дев’ятсот дев’яносто тисяч) гривень, з рахунку №26203001102897 в ВАТ 
“Банк “БІГ ЕНЕРГІЯ” на рахунок Товариства №26003101490101 в ЗАТ “ТАС-
Інвестбанк”, що підтверджується відповідними  виписками банку: 

12 грудня 2002 року – 200 000,00 грн.(документи №121 028 і №131 029); 
13 грудня 2002 року – 200 000,00 грн. (документи №132 007 і №133 009); 
16 грудня 2002 року – 95 000,00 грн. (документ №161 008); 
18 грудня 2002 року – 100 000,00 грн.(документ №181 032); 
19 грудня 2002 року – 100 000,00 грн. (документ №191 007); 
20 грудня 2002 року – 100 000,00 грн. (документ №2001 005); 
14 січня 2003 року    – 195 000,00 грн. (документ №5). 
Дубенчук Сергій Леонідович  вніс готівкою грошові кошти на рахунок 

№26003101490101 в ЗАТ “ТАС-Інвестбанк”  12 грудня 2002 року  в сумі 55 000,00 грн. 
(п’ятдесят п’ять тисяч) гривень, що підтверджується випискою банку  з рахунку 
№26003101490101 в ЗАТ “ТАС-Інвестбанк” і квитанцією №02  від 12 грудня 2002 р. 

Пісний Андрій Іванович вніс готівкою грошові кошти на рахунок 
№26003101490101 в ЗАТ “ТАС-Інвестбанк” : 

16 грудня 2002 року в сумі 27 500,00 грн. (двадцять сім тисяч п’ятсот) гривень, що 
підтверджується випискою банку з рахунку №26003101490101 в ЗАТ “ТАС-Інвестбанк” і 
квитанцією №01  від 16 грудня 2002 р.; 
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15 січня 2003 року в сумі 27 500,00 грн. (двадцять сім тисяч п’ятсот) гривень, що 
підтверджується випискою банку  з рахунку №26003101490101 в ЗАТ “ТАС-Інвестбанк” 
і квитанцією №03  від 15 січня 2003 р. 

Статутний капітал в ЗАТ “КУА “КІП ” станом на 18.12.2003 р. сформований 
шляхом продажу 100% акцій на загальну суму 1 100 000,00 гривень серед Засновників 
товариства і сплачений Засновниками грошовими коштами в сумі 1 100 000,00  гривень 
на 100% у відповідності до вимог Закону України “Про господарські товариства ”. На 
підставі проведеної аудиторської перевірки аудитором підтверджується наступна 
сплата акцій ЗАТ “КУА “КІП ”, яка відбулася за період з 19.12.2002 по 18.12.2003 років у 
вигляді грошових коштів: 

 
Таблиця 2 

Акціонери 
(Засновники 

Товариства) 

Загальна сума 
внеску (грн.) 

Частка в статутному 
капіталі (%) 

Рудовський Олександр 
Олександрович 

990 000,00 90,0 

Дубенчук Сергій Леонідович 55 000,00 5,0 

Пісний Андрій Іванович  55 000,00 5,0 

ВСЬОГО 1 100 000,00 100 

 
На загальних позачергових зборах акціонерів ЗАТ “КУА “КІП”, 19 грудня 2003 

року (Протокол №4) було прийнято рішення про збільшення статутного капіталу до 2 
100 000 гривень. Додаткова емісія акцій за рахунок додаткових внесків становить 1000 
штук простих іменних акцій, номінальною вартістю 1000 гривень на загальну суму 1 
000 000 гривень. На виконання рішення про збільшення статутного фонду  були 
укладені наступні договори підписки на акції: 

№1-ЕМ від 19.12.2003 року з акціонером Рудовським О.О. на 900 штук акцій на 
загальну суму 900 000 гривень; 

№3-ЕМ від 19.12.2003 року з акціонером Пісним А.І. на 50 штук акцій на загальну 
суму 50 000 гривень; 

№2-ЕМ від 19.12.2003 року з акціонером Дубенчуком С.Л. на 50 штук акцій на 
загальну суму 50 000 гривень. 

Таким чином, станом на 19 грудня 2003 року відбулась 100% підписка на акції 
додаткової емісії серед акціонерів товариства.  

Сплата по договорам підписки на акції відбулась наступним чином: 
Дубенчук Сергій Леонідович перерахував грошові кошти на поточний рахунок 

ЗАТ «КУА «КІП» №26508101490101 суму 50 000 гривень, що підтверджується 
квитанцією №2.4.1 від 19.12.03 року і випискою банку. 

Пісний Андрій Іванович перерахував грошові кошти на поточний рахунок ЗАТ 
«КУА «КІП» №26508101490101 суму 50 000 гривень, що підтверджується квитанцією 
№2.5.1 від 19.12.03 року і випискою банку. 

Рудовський Олександр Олександрович перерахував 19.12.2003 року грошові 
кошти в загальній сумі 900 000 гривень на поточний рахунок ЗАТ «КУА«КІП» 
№26508101490101 наступними траншами: 

350 000 гривень, що підтверджується квитанцією КБ “Експобанку” №20259 від 
19.12.03 року і випискою банку з поточного рахунку ЗАТ «КУА «КІП»; 

100 000 гривень, що підтверджується квитанцією ВАТ Банка “БІГ Енергія” №2.3.1 
від 19.12.03 року і випискою банку з поточного рахунку ЗАТ «КУА «КІП»; 
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450 000 гривень, що підтверджується платіжним дорученням №108 від 19.12.03 
року і випискою банку з поточного рахунку ЗАТ «КУА «КІП». 

Таким чином, всі акціонери, які підписалися на акції додаткової емісії повністю 
сплатили грошовими коштами за вказаними договорами. У відповідності до розділу 4 
Змін та доповнень до СТАТУТУ, зареєстрованих Шевченківською районною в м. Києві 
державною адміністрацією 15 березня 2004 року за №17748 загальний обсяг Статутного 
капіталу ЗАТ “КУА “КІП” становить 2 100 000,00 (два мільйони сто тисяч) гривень, 
який поділений на 2 100 (дві тисячі сто) простих іменних акцій, номінальною вартістю 
1000,00 (одна тисяча) гривень кожна. Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій  видане 
ДКЦПФР 16 квітня 2004 року за №203/1/04. На підставі проведеної аудиторської 
перевірки аудитором підтверджується сплата акцій ЗАТ “КУА “КІП”, яка відбулася на 
15.03.2004 року у вигляді грошових коштів. 

Таблиця 3 

Акціонер Загальна сума  внеску 
(грн.) 

Частка в статутному 
капіталі (%) 

Рудовський Олександр 
Олександрович 

1 890 000,00 90,0 

Дубенчук Сергій Леонідович 105 000,00 5,0 

Пісний Андрій Іванович  105 000,00 5,0 

ВСЬОГО 2  100 000,00 100 

 
На загальних зборах засновників ЗАТ  “КУА “КІП” 22 квітня 2008 року 

(Протокол №13) було розглянуто питання про продаж засновником Дубенчуком 
Сергієм Леонідовичем  належних йому акцій. На виконання рішень цього протоколу 
був укладений договір продажу 105 простих іменних акцій, що належать Дубенчуку 
Сергію Леонідовичу, на користь покупця Рудовського Олександра Олександровича. 
Розрахунки за вказаним договором проводились поза балансом ЗАТ “КУА “КІП”. На 
підставі цього договору Рудовський О.О. став власником сплаченої частки в статутному 
капіталі в сумі 105 000,00 гривень.    

У відповідності до розділу 4 СТАТУТУ (нової редакції), зареєстрованого  
Шевченківською районною в м. Києві державною адміністрацією 11 вересня 2008 року 
за №10741050006003133 загальний обсяг Статутного капіталу ЗАТ “КУА “КІП” 
становить 2 100 000,00 (два мільйони сто тисяч) гривень, який поділений на 2 100 (дві 
тисячі сто) простих іменних акцій, номінальною вартістю 1000,00 (одна тисяча) гривень 
кожна. Форма випуску акцій – документарна. Розподіл акцій серед  Засновників 
відбувся  таким чином: 

Таблиця 4 

Акціонер Загальна сума внеску 
(грн.) 

Частка в статутному 
капіталі (%) 

Рудовський Олександр 
Олександрович 

1 995 000,00 95,0 

Пісний Андрій Іванович  105 000,00 5,0 

ВСЬОГО 2  100 000,00 100 

 
На загальних зборах акціонерів ЗАТ “КУА “КІП”, 02 грудня 2009 року (Протокол 

№15), було прийнято рішення про зміну найменування товариства із закритого 
акціонерного товариства «Компанія з управління активами «Київські інвестиційні 
проекти» на приватне акціонерне товариство «Компанія з управління активами 
«Київські інвестиційні проекти». Нова редакція статуту із зміною назви товариства, 
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зареєстрована  Шевченківською районною в м. Києві державною адміністрацією 03 
грудня 2009 року за №10741050008003133. У відповідності до ст.1 Статуту ПрАТ “КУА 
“КІП” є правонаступником ЗАТ “КУА “КІП”, що перейменовано на виконання вимог 
Закону України «Про акціонерні товариства» № 514-VI від 17.09.2008 року. 

На загальних зборах акціонерів ПрАТ “КУА “КІП”, 02 лютого 2010 року 
(Протокол №16/1), було прийнято рішення про збільшення статутного капіталу до 7 
100 000 гривень. Додаткова емісія  акцій становить 5000 штук простих іменних акцій, 
номінальною вартістю 1000 гривень на загальну суму 5 000 000 гривень. На виконання 
рішення про збільшення статутного капіталу  був укладений договір купівлі акцій №1 
від 05.04.2010 року з ТОВ «Балтіасат Україна» (код ЄДРПОУ 33674426, 
місцезнаходження 61002, м. Харків, вул. Фрунзе, буд. 16) на 5000 штук акцій на загальну 
суму 5 000 000 гривень. Таким чином, станом на 05 квітня 2010 року відбулась 100% 
підписка на акції додаткової емісії.  

Сплата по договору підписки на акції відбулась наступним чином: 
ТОВ «Балтіасат Україна» перерахувало грошові кошти на поточний рахунок 

ПрАТ “КУА “КІП”  №26506080463501 в АТ «СВЕДБАНК», МФО 300164,  суму 5 000 000 
гривень, що підтверджується платіжними документами №4 і №5 і випискою банку від 
06.04.10 року. 

У відповідності до розділу 4 СТАТУТУ (нової редакції), зареєстрованого  
Шевченківською районною в м. Києві державною адміністрацією 29 квітня 2010 року за 
№10741050009003133 загальний обсяг Статутного капіталу ПрАТ “КУА “КІП” 
становить 7 100 000,00 (сім мільйонів сто тисяч) гривень, який поділений на 7 100 (сім 
тисяч сто) простих іменних акцій, номінальною вартістю 1000,00 (тисяча) гривень 
кожна. Форма випуску акцій – документарна. Розподіл акцій серед  Засновників 
відбувся  таким чином: 

Таблиця 5 

Акціонер Загальна сума внеску 
(грн.) 

Частка в статутному 
капіталі (%) 

Рудовський Олександр 
Олександрович 

1 995 000,00 28,10 

Пісний Андрій Іванович  105 000,00 1,48 

ТОВ «Балтіасат Україна» 5 000 000,00 70,42 
ВСЬОГО 7  100 000,00 100 

 
На загальних зборах акціонерів ПрАТ “КУА “КІП ”, 25 жовтня 2010 року 

(Протокол №19), було прийнято рішення про припинення ПрАТ “КУА “КІП ” в 
результаті його перетворення в Товариство з обмеженою відповідальністю “КУА 
“КІП”. Була призначена комісія з припинення (перетворення). За наслідками роботи 
комісії був складений попередній акт, затверджений на загальних зборах акціонерів 
ПрАТ “КУА “КІП ” 26 січня 2011 рок (Протокол №20).  

На загальних зборах засновників ТОВ “КУА “КІП”, 26 січня 2011 року (Протокол 
від 26 січня 2011 року), було прийнято рішення про створення ТОВ “КУА “КІП” в 
результаті припинення шляхом перетворення ПрАТ “КУА “КІП”. Цим протоколом 
були затверджені частки засновників ТОВ  «КУА «КІП». 

У відповідності до ст. 10 СТАТУТУ, зареєстрованого  Шевченківською районною 
в м. Києві державною адміністрацією 07 лютого 2011 року за №10741450000038892 
загальний обсяг Статутного капіталу ТОВ “КУА “КІП” становить 7 100 000,00 (сім 
мільйонів сто тисяч) гривень. Розподіл часток серед  учасників відбувся  таким чином: 
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Таблиця 6 

Учасник Загальна сума внеску 
(грн.) 

Частка в статутному 
капіталі (%) 

Рудовський Олександр 
Олександрович 

1 995 000,00 28,10 

Пісний Андрій Іванович  105 000,00 1,48 

ТОВ «Балтіасат Україна» 5 000 000,00 70,42 

ВСЬОГО 7  100 000,00 100 

 
Формування та сплату статутного капіталу товариства виключно грошовими 

коштами станом на 07.02.2011 року, було підтверджено висновком (звітом) незалежного 
аудитора Товариством з обмеженою відповідальністю «АНАЛІТИЧНІ СИСТЕМИ», код 
ЄДРПОУ 22944598, що знаходиться за адресою 01004, м. Київ, вул. Льва Толстого, 
будинок 6, оф. 201, 203, Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм та 
аудиторів, які надають аудиторські послуги №1211 видане за рішенням Аудиторської 
палати України від 26.01.2001 р. за №98, (термін дії свідоцтва продовжено рішення АПУ 
№ 222/3 від 30.11.2010 р.) свідоцтво дійсне до 30.11.2015 р., Свідоцтво про внесення до 
Реєстру аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, 
що надають послуги на ринку цінних паперів, серія АБ №000100 видане рішенням 
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку №386 від 22.02.2007 року. 

Загальними зборами учасників ТОВ «КУА «КІП» (Протокол № 21 від 21.12.2015 
року) було прийнято рішення про збільшення розміру Статутного капіталу 
Товариства до розміру 9 100 000,00 грн. шляхом внесення Учасниками додаткового 
вкладу у розмірі 2 000 000,00 грн. грошовими коштами. Додаткові вклади Учасників 
розподіляються наступним чином:  

 Рудьковський О.О. вносить 1 970 320,00 грн.; 

 Пісний А.І. вносить 29 680,00 грн.; 
та затверджено статут у новій редакції, держану реєстрацію змін було проведено 

24.12.2015 року Реєстраційною службою Головного управління юстиції у м. Києві 
номер запису 1 074 1050009 098892. 

Дані щодо розподілу часток в статутному капіталі між учасниками Товариства 
відповідно до нової редакції Статуту Товариства наведені в Таблиці 7. 

Таблиця 7 

№ 
з/п 

Учасники Товариства 
Дані про Учасників 

Товариства 

Загальна 
сума внеску 

(грн.) 

Частка в 
статутно

му 
капіталі 

(%) 

1 
Рудовський Олександр 

Олександрович 

Є фізичною особою; 
податковий номер – 

1730713857; паспорт СН 
603978, виданий  

Дарницьким  РУ ГУ МВС 
України в м. Києві 

28.11.1997, адреса: м. Київ, 
Харківське шосе, буд. 61, 

кв. 29 

8 965 320,00 98,52 

2 
Пісний Андрій 

Іванович 

Є фізичною особою 
податковий номер – 

2385203178; паспорт СН 
134 680,00 1,48 
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955903, виданий 
Харківським РУ ГУ МВС 

України в м. Києві 
20.10.1998, адреса: м. Київ, 

вул. Драгоманова, буд. 44А, 
кв. 306 

 ВСЬОГО:  9 100 000,00 100,00 

 
Інформація про сплату додаткових внесків грошовими коштами Учасниками до 

статутного капіталу Товариства наведено в Таблиці 8. 
Таблиця 8 

Учасники Товариства 
Дата та номер документа; банк 

отримувача, р/р 
Сума (грн.) 

Рудовський Олександр 
Олександрович 

29.12.2015 р. № 328472864 
ПУАТ «ФІДОБАНК» у м. Києві; 

МФО 300175, рахунок 26503000447761 
1 870 320,00 

Пісний Андрій 
Іванович 

29.12.2015 р. № 328472885 
ПУАТ «ФІДОБАНК» у м. Києві; 

МФО 300175, рахунок 26503000447761 
29 680,00 

Рудовський Олександр 
Олександрович 

30.12.2015 р. № 328938053 
ПУАТ «ФІДОБАНК» у м. Києві; 

МФО 300175, рахунок 26503000447761 
100 000,00 

ВСЬОГО: 2 000 000,00 

 
Таким чинам станом на 31.12.2018 року статутний капітал Товариства з 

обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «КИЇВСЬКІ 
ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЕКТИ» складає 9 100 000 (дев’ять мільйонів сто тисяч) гривень 00 
копійок, та повністю сформований виключно грошовими коштами, що відповідає 
вимогам чинного законодавства та встановленим нормативам. 

Розмір статутного капіталу Товариства відповідає вимогам чинного 
законодавства. 

Неоплачений капітал Товариства станом на 31 грудня 2018 року відсутній.  
Аудитори зазначають про відповідність розміру статутного капіталу Товариства 

установчим документам. 
На думку аудиторів розмір статутного капіталу Товариства з обмеженою 

відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «КИЇВСЬКІ 
ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЕКТИ» відповідає вимогам чинного законодавства та 
встановленим нормативам. 

Частка держави у статутному капіталі Товариства відсутня. 
 

Власний капітал 
 

За даними Балансу власний капітал Товариства станом на 31 грудня 2018 року 
складає суму 7 045  тис. грн. 

Він складається із статутного капіталу в розмірі 9 100 тис. грн., резервного 
капіталу в сумі 2 тис. грн. та суми непокритого збитку в розмірі 2 057 тис. грн. 
Додатково вкладеного капіталу, іншого додаткового капіталу та неоплаченого капіталу 
станом на 31 грудня 2018 року Товариство не має.  

Відповідно до Статуту Товариства резервний капітал створюється у розмірі 25 % 
(двадцять п’ять відсотків) статутного капіталу. Розмір щорічних відрахувань до 
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резервного фонду становить не менше 5% (п’ять відсотків ) суми чистого прибутку, на 
формування резервного капіталу в 2018 році направлено 1 тис. грн. 

На думку аудитора, розмір та структура власного капіталу відображені у 
фінансовій звітності Товариства станом на 31.12.2018 року достовірно. 

Розкриття інформації про зміни у складі власного капіталу Товариства протягом 
2018 року наведено Товариством в Звіті про власний капітал відповідно до 
Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 1 «Подання фінансової звітності», 
який виданий Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО) та 
застосовується з 01 січня 2009 року (зі змінами та доповненнями). 

Розмір власного капіталу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «КИЇВСЬКІ 
ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЕКТИ» станом на 31 грудня 2018 року, який становить 7 045 тис. 
грн. є меншим за розмір статутного капіталу Товариства, що відповідає вимогам 
чинного законодавства та встановленим нормативам. 

 
Інформація про активи, зобов’язання та чистий прибуток (збиток)  

 
Нематеріальні активи 

 
У результаті проведеної перевірки аудиторами встановлено, що станом на 31 

грудня 2018 року на балансі Товариства нематеріальні активи не обліковуються.  
На думку аудиторів, облік нематеріальних активів у всіх суттєвих аспектах 

відповідає вимогам Наказу про облікову політику, Міжнародному стандарту 
бухгалтерського обліку 38 «Нематеріальні активи», який виданий Радою з 
Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО) та застосовується з 31 
березня 2004 року (зі змінами та доповненнями). 

Інформація щодо нематеріальних активів розкрита Товариством в Примітках до 
річної фінансової звітності. 

 
Основні засоби та інші необоротні матеріальні активи 

 
За даними фінансової звітності Товариства станом на 31 грудня 2018 року на 

балансі основні засоби обліковуються первісною вартість 114 тис. грн. 
Сума нарахованої амортизації на 31 грудня 2018 року становить 76 тис. грн. 
Відповідно до Наказу про облікову політику нарахування амортизації на основні 

засоби здійснюється прямолінійним методом. Аудитори зазначають про незмінність 
визначеного методу протягом звітного періоду.  

На думку аудиторів, дані фінансової звітності Товариства стосовно основних 
засобів та інших необоротних матеріальних активів в цілому відповідають даним 
реєстрів аналітичного та синтетичного обліку Товариства та первинним документам, 
наданим на розгляд аудиторам; склад основних засобів та інших необоротних 
матеріальних активів, достовірність і повнота їх оцінки в цілому відповідають вимогам 
Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 16 «Основні засоби», який виданий 
Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО) та застосовується з 
01 січня 2005 року (зі змінами та доповненнями). 

Інформація щодо основних засобів розкрита Товариством в Примітках до річної 
фінансової звітності. 

Аудитори наголошують, що у зв’язку з тим, що Товариство на постійній основі 
здає в оренду своє приміщення, що обліковується на балансі в складі основних засобів 
залишковою вартістю 38 733,31 грн., відповідно до вимог МСФЗ зазначене приміщення 
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має бути переведено до складу інвестиційної нерухомості з подальшою його оцінкою 
за справедливою вартістю. 

 
Фінансові інвестиції 

 
За наслідками проведеного аудиту на підставі даних первинних документів, 

регістрів аналітичного та синтетичного обліку встановлено, що на балансі Товариства 
станом на 31 грудня 2018 року довгострокові фінансові інвестиції не обліковуються, що 
в цілому відповідає первинним документам та даним реєстрів аналітичного та 
синтетичного обліку.  

За наслідками проведеного аудиту на підставі даних первинних документів, 
регістрів аналітичного та синтетичного обліку встановлено, що на балансі Товариства 
станом на 31 грудня 2018 року поточні фінансові інвестиції обліковуються в сумі 15 тис. 
грн., що в цілому відповідає первинним документам та даним реєстрів аналітичного та 
синтетичного обліку. До складу поточних фінансових інвестицій віднесені 
інвестиційні сертифікати ПЗНВІФ «Перший венчурний фонд КІП» на суму 15 473,79 
грн. Ринкові котирування по зазначеним фінансовим інвестиціям не доступні оцінку 
їх проведено на підставі фінансової звітності ПЗНВІФ «Перший венчурний фонд КІП», 
що є ключовим джерелом невизначеності оцінок зазначених фінансових інструментів.  

Інформація щодо фінансових інвестицій розкрита Товариством в Примітках до 
річної фінансової звітності. 

Облік запасів 
 

За даними фінансової звітності Товариства станом на 31 грудня 2018 року 
виробничі запаси на балансі не обліковуються, що в цілому відповідає первинним 
документам та даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку. 

Станом на 31 грудня 2018 року на балансі Товариства готова продукція не 
обліковується, що в цілому відповідає первинним документам та даним реєстрів 
аналітичного та синтетичного обліку. 

Товари станом на 31 грудня 2018 року на балансі Товариства не обліковуються, що 
в цілому відповідає первинним документам та даним реєстрів аналітичного та 
синтетичного обліку. 

Придбані (отримані) запаси зараховуються на баланс Товариства за первісною 
вартістю. Первісна вартість запасів визначається згідно з Міжнародним стандартом 
бухгалтерського обліку 2 «Запаси», який виданий Радою з Міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку (РМСБО) та застосовується з 01 січня 2005 року (зі змінами та 
доповненнями). 

При вибутті запасів оцінка їх здійснюється за собівартістю перших за часом 
надходження запасів (ФІФО).  

Списання матеріалів проводиться на підставі актів на списання, які підписані 
уповноваженими особами Товариства та затверджені в установленому порядку. 

Аналітичний облік запасів ведеться Товариством у відомостях по кожному виду 
запасів окремо у розрізі найменувань. 

Облік запасів на Товаристві здійснюється в цілому у відповідності із вимогами 
Наказу про облікову політику та вимогами Міжнародного стандарту бухгалтерського 
обліку 2 «Запаси», який виданий Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського 
обліку (РМСБО) та застосовується з 01 січня 2005 року (зі змінами та доповненнями). 
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Дебіторська заборгованість 

 
Довгострокова дебіторська заборгованість станом на 31 грудня 2018 року на 

балансі Товариства відсутня.  
Дебіторська заборгованість Товариства за товари, роботи, послуги станом на 31 

грудня 2018 року обліковується в сумі 36 тис. грн., що в цілому відповідає первинним 
документам та даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку. Резерв сумнівних 
боргів Товариством в 2018 році не нараховувався. Простроченої дебіторської 
заборгованості не виявлено. 

Дебіторська заборгованість Товариства за розрахунками з бюджетом станом на 31 
грудня 2018 року не обліковується, що в цілому відповідає первинним документам та 
даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку.  

Дебіторська заборгованість Товариства за розрахунками за виданими авансами 
станом на 31 грудня 2018 року відсутня, що в цілому відповідає первинним документам 
та даним  реєстрів аналітичного та синтетичного обліку. 

Дебіторська заборгованість Товариства за розрахунками із нарахованих доходів 
станом на 31 грудня 2018 року на балансі Товариства не обліковуються, що в цілому 
відповідає первинним документам та даним реєстрів аналітичного та синтетичного 
обліку. 

Дебіторська заборгованість із внутрішніх розрахунків станом на 31 грудня 2018 
року обліковується в сумі 526 тис. грн., що в цілому відповідає первинним документам 
та даним реєстрів аналітичного та синтетичного обліку. 

Інша поточна дебіторська заборгованість Товариства станом на 31 грудня 2018 
року на балансі Товариства обліковуються в сумі 6 437 тис. грн., що в цілому відповідає 
первинним документам та даним  реєстрів аналітичного та синтетичного обліку. Облік 
іншої поточної дебіторської заборгованості ведеться за амортизованою собівартістю з 
використанням методу ефективної ставки відсотка, відсоток дисконтування 12,6%. 

Інформація щодо дебіторської заборгованості розкрита Товариством в Примітках 
до річної фінансової звітності. 
 

Грошові кошти 
 

Залишок грошових коштів Товариства станом на 31.12.2018 року становить 3 тис. 
грн., що відповідає банківським випискам та даним, відображеним в фінансовій 
звітності Товариства.  

Забезпечення витрат і платежів 
 
При проведенні перевірки було встановлено, що резерв коштів на оплату 

відпусток Товариства станом на 31.12.2018 року створено в сумі 10 тис. грн. 
Аудиторами досліджено, що визнання, облік та оцінка забезпечень Товариства в 

цілому відповідають вимогам Наказу про облікову політику та вимогам Міжнародного 
стандарту бухгалтерського обліку 37 «Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні 
активи», який виданий Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку 
(РМСБО) та застосовується з 01 липня 1999 року (зі змінами та доповненнями). 
 

Визнання, облік та оцінка зобов’язань Товариства 
 

Аудиторами досліджено, що визнання, облік та оцінка зобов‘язань Товариства в 
цілому відповідають вимогам Наказу про облікову політику та вимогам Міжнародного 
стандарту бухгалтерського обліку 37 «Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні 
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активи», який виданий Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку 
(РМСБО) та застосовується з 01 липня 1999 року (зі змінами та доповненнями). 

Довгострокові зобов’язання станом на 31 грудня 2018 року на балансі Товариства 
не обліковуються, що в цілому відповідає первинним документам та даним реєстрів 
аналітичного та синтетичного обліку. 

Станом на 31 грудня 2018 року на балансі Товариства поточні зобов’язання з 
кредиторської заборгованості за товари, роботи та послуги не обліковуються, що в 
цілому відповідає первинним документам та даним  реєстрів аналітичного та 
синтетичного обліку. 

Станом на 31 грудня 2018 року на бухгалтерських рахунках Товариства 
обліковуються: 

поточні зобов’язання за розрахунками з одержаних авансів в сумі 0 тис. грн.; 
поточні зобов’язання за розрахунками з бюджетом в сумі 0 тис. грн.; 
поточні зобов’язання за розрахунками зі страхування в сумі 0 тис. грн.; 
поточні зобов’язання за розрахунками з оплати праці в сумі 0 тис. грн.; 
поточні зобов’язання за розрахунком з учасниками в сумі 0 тис. грн.; 
інші поточні зобов’язання в сумі 0 тис. грн.,  
що в цілому відповідає даним первинних документів та даним реєстрів 

аналітичного та синтетичного обліку. 
Доходи 

 
Відображення доходів в бухгалтерському обліку Товариства здійснюється на 

підставі наступних первинних документів: актів виконаних робіт (послуг), виписок 
банку, розрахункових відомостей та інших первинних документів, передбачених 
статтею 9 Закону №  996 «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні». 

За результатами аудиторської перевірки встановлено, що дані відображені в 
журналах – ордерах та оборотно – сальдових відомостях, наданих аудиторам стосовно 
доходів Товариства за 2018 рік в цілому відповідають первинним документам.  

Структуру доходів Товариства за даними Звіту про фінансові результати за 2018 
рік та даними облікових регістрів та первинних документів наведено в Таблиці 9. 

 
Структура доходів Товариства за 2018 рік 

                                                                                                                       Таблиця 9 

Доходи Товариства Сума (тис. грн.) 

Чистий доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг) 

257   

Інші операційні доходи - 

Доход від участі в капіталі - 

Інші фінансові доходи 480 

Інші доходи 6 612    

Разом 7 349    

Дооцінка (уцінка) необоротних активів - 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів - 

Накопичені курсові різниці - 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств 

- 

Інший сукупний дохід - 

Інший сукупний дохід до оподаткування - 
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На думку аудиторів бухгалтерський облік сукупного доходу Товариства в усіх 
суттєвих аспектах ведеться у відповідності до норм МСФЗ . 

Витрати 
 

На думку аудиторів, облік витрат Товариства ведеться в цілому відповідно до 
норм: 

 Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 2 «Запаси», який 
виданий Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку 
(РМСБО) та застосовується з 01 січня 2005 року (зі змінами та 
доповненнями), 

 Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 16 «Основні засоби», 
який виданий Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку 
(РМСБО) та застосовується з 01 січня 2005 року (зі змінами та 
доповненнями), 

 Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 11 «Будівельні 
контракти», який виданий Радою з Міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку (РМСБО) та застосовується з 01 січня 1995 року (зі 
змінами та доповненнями), 

 Міжнародного стандарту фінансової звітності 9 «Фінансові інструменти», 
який виданий Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку 
(РМСБО) та застосовується Товариством до фінансових звітів Компанії за 
період, що закінчується 31 грудня 2018 року,  

 Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 36 «Зменшення 
корисності активів», який виданий Радою з Міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку (РМСБО) та застосовується з 31 березня 2004 року 
(зі змінами та доповненнями),  

 Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 19 «Виплати 
працівникам», який виданий Радою з Міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку (РМСБО) та застосовується з 01 січня 1999 року (зі 
змінами та доповненнями). 

 
Відображення витрат Товариства за 2018 рік здійснювалось на відповідних 

рахунках обліку витрат згідно Плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції 
про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань 
та господарських операцій підприємств і організацій, затвердженою наказом 
Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. № 291 (зі змінами і доповненнями). 

Бухгалтерський облік витрат Товариства за 2018 рік здійснюється на підставі 
наступних первинних документів: актів виконаних робіт (послуг), накладних, інших 
первинних та розрахункових документів. 

За результатами аудиторської перевірки встановлено, що дані, які відображено в  
оборотно-сальдових відомостях, наданих аудиторам, в основному відповідають 
первинним документам та даним фінансової звітності Товариства за 2018 рік. 

Структуру витрат Товариства за даними Звіту про фінансові результати за 2018 
рік та даними облікових регістрів та первинних документів наведено Таблицях 10,11 
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Структуру витрат Товариства за 2018 рік 
Таблиця 10 

Витрати діяльності Товариства Сума (тис. грн.) 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 
послуг) 

- 

Адміністративні витрати 250   

Витрати на збут - 

Інші операційні витрати 36 

Фінансові витрати 775 

Інші витрати 6 607   

Разом 7 668  

 
Елементи операційних витрат за 2018 рік 

Таблиця 11 

Витрати діяльності Товариства Сума (тис. грн.) 

Матеріальні витрати - 

Витрати на оплату праці 122 

Відрахування на соціальні заходи 33 

Амортизація 3 

Інші операційні витрати 128   

Разом 286   

  
За 2018 рік Товариство отримало збиток до оподаткування в розмірі 319 тис. грн., 

витрати з податку на прибуток в 2018 році склали 0 тис. грн. Інший сукупний дохід в 
2018 році склав 0 тис. грн. Таким чином сукупний дохід Товариства за 2018 рік є збиток 
у розмірі 319 тис. грн. З урахуванням суми непокритого збитку Товариства станом на 
31 грудня 2017 року в розмірі 1 737  тис. грн., та здійснених відрахувань до резервного 
капіталу в розмірі 1 тис. грн. сума непокритого збитку Товариства станом на 31 грудня 
2018 року складає 2 057 тис. грн. 

Аудитори вважають, що звіт про фінансові результати за 2018 рік в усіх суттєвих 
аспектах повно і достовірно відображає величину і структуру доходів та витрат 
Товариства. 

 
Про дотримання вимог нормативно – правових актів Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку 
 

Під час перевірки, фактів порушення вимог нормативно-правових актів 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, що регулюють порядок 
складання та розкриття інформації компаніями з управління активами, які здійснюють 
управління активами інституційних інвесторів, аудиторам не надана інформація про 
жодні порушення. 

 
 

Система внутрішнього аудиту (контролю) 
 

Товариством створена служба внутрішнього аудиту (контролю). Загальними 
зборами учасників ТОВ «КУА «КИЇВСЬКІ ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЕКТИ» (протокол 
№5 від 04.01.2013 року), затверджено положення «Про службу внутрішнього аудиту 
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(контролю), з метою складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих 
викривлень унаслідок шахрайства або помилок. 

 
Пов’язані особи 

 
В ході аудиторської перевірки, аудиторами встановлено перелік пов’язаних 

сторін  (інформація наведена в таблиці 12.) 
Таблиця 12 

 
 

 

 
Група
  

 
N

 
з/
п  

 
Повна назва 
юридичної 
особи - власника 
(акціонера, 
учасника) 
заявника чи 
прізвище, ім'я, 
по батькові 
фізичної особи - 
власника 
(акціонера, 
учасника) та 
посадової особи 
заявника 

 
Ідентифіка
ційний код 
за ЄДРПОУ 
юридичної 
особи - 
власника 
заявника 
або 
ідентифіка
ційний 
номер 
фізичної 
особи  

 
Місцезнаходження 
юридичної особи чи 
паспортні дані фізичної 
особи, щодо якої подається 
інформація  

 
Частка в 
статутном
у капіталі 
компанії з 
управлінн
я 
активами, 
%  

1 2 3  4  5  6  

А  Власники - 
фізичні особи  

         

- - Рудовський 
Олександр 
Олександрович 

- паспорт СН №603978, 
виданий  Дарницьким РУ 
ГУ МВС України в м. Києві 
28 листопада 1997 року; що 
мешкає в м. Києві, вул. 
Харківське Шосе, буд. 61, кв. 
29 

100- 

 
Б 

 
 

  

Керівник 
компанії з 
управління 
активами 

 
   

 
   

 
   

 1 Толок 
Володимир 
Васильович 

2413712855 Паспорт серії АА № 291250 
виданий Піщанським РВ 
УМВС України у 
Вінницькій обл. 21.01.1997 
року 

0 

  Усього:        100  

 
Однак слід зазначити, що відносини і операції з пов’язаними сторонами, що 

виходять за межі нормальної діяльності, аудиторами виявлені не були. 
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Події після дати балансу 
 

По заяві управлінського персоналу після дати балансу інші події, що можуть 
мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства, були відсутні. 

 
Ступінь ризику КУА 

 
Відповідно до «Положення щодо пруденційних нормативів професійної 

діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками)», 
затвердженого Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
01.10.2015  № 1597 Товариством розраховані пруденційні нормативи на кінець звітного 
періоду. Відповідно до цього розрахунку всі показники відповідають нормативним 
значенням. 

 
Щодо можливості (спроможності) Товариства безперервно здійснювати свою 

діяльність протягом найближчих 12 місяців 
 

Аудитором отримані прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі щодо 
доречності використання управлінським персоналом Товариства припущення про 
безперервність діяльності при складанні фінансової звітності. Товариство 
продовжуватиме свою діяльність у близькому майбутньому, не маючи ні наміру, ні 
потреби ліквідуватися або припиняти її.  

 
Основні відомості про аудиторську фірму наведені в Таблиці 13. 

Таблиця 13 

№ 
п/п 

Показник Значення 

1 Повне найменування та 
ідентифікаційний код 
юридичної особи 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКО-
КОНСАЛТИНГОВА ГРУПА «КИТАЄВА ТА 
ПАРТНЕРИ»,  40131434 

2 
Номер та дата Свідоцтва про 
включення до Реєстру 
аудиторських фірм та 
аудиторів, виданого АПУ  

 
Свідоцтво Аудиторської палати 
України про відповідність 
системи контролю якості 

 
 
 
 
 
 
 
 

Номер, серія, дата видачі 
свідоцтво про внесення до 
реєстру аудиторських фірм, які 
можуть проводити аудиторські 

Свідоцтво  № 4657, видане згідно Рішення 
АПУ № 319/2 від 24.12.2015 року; 
дата, до якої свідоцтво чинне 24.12.2020 року; 

 
 

Свідоцтво № 1591 видане рішенням АПУ від 
12.07.2018 року, номер рішення 363/5 про те, 
що суб’єкт аудиторської діяльності пройшов 
зовнішню перевірку системи контролю 
якості аудиторських послуг, створеної 
відповідно до стандартів аудиту, норм 
професійної етики та законодавчих і 
нормативних вимог, що регулюють 
аудиторську діяльність 

 
 
Свідоцтва серія «П» № 000393 від 30.11.2016 
року про внесення до реєстру аудиторських 
фірм, які можуть проводити аудиторські 
перевірки професійних учасників ринку 




